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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 8/08/2022 
 

Présents : Philippe SIMON, Rachel DOUCET, Marie-Monique GUYOMARD, Muriel KADOUCH, Alain 
MARION, Dominique REGNAULT, Alain TERCINIER, Brigitte LACARELLE, Jean Claude 
MAUCOLIN, Annie HUGUES, Frédéric EMERY. 
Absent excusé : Jean-Patrice CARO. 
 
Les membres du CA sont heureux d’accueillir Frédéric EMERY dans cette instance. 
 

1) Désignation d'un secrétaire de séance : AT  
2) Approbation moins une voix du CR du CA du 18/07/22 

Il est demandé avant approbation que soient précisés, le prix exact (39.99 €) du distributeur d’eau 
acquis. 
Par ailleurs ce CR indiquait : « Modification de l’année fiscale à différer en AGE en 2022/23 » 
Cette intention reste à débattre par le CA dans le courant de l’année fiscale. 
  

3) Election du Président et attribution des fonctions 
Philippe SIMON seul candidat à la fonction est réélu à l’unanimité des membres présents 
Un seul candidat se présentait pour chacun des postes ou missions ci-dessous. Aucun vote n’a été né-
cessaire. Il est précisé que chaque binôme (ou +) s’auto-organise dans la réalisation des actions. 
La participation, pour chaque sujet, d’adhérents membres du club est souhaitable et souhaitée selon 
les besoins réguliers ou ponctuels du club, envies et compétences de chacun. Création de commis-
sions / groupe de travail selon les besoins. 
 
Le Président, le Vice-Président, la Trésorière, le Secrétaire et la Responsable des tournois forment le 
bureau de l’association. 
FONCTION ou RÔLE RESPONSABLE ADJOINT(E) S 

Président  

Vice-Président  

Philippe SIMON 

Dominique REGNAULT 

 

Trésorière Muriel KADOUCH Marie-Monique GUYOMARD 

Secrétaire   Alain MARION Alain TERCINIER 

Responsable des Tournois  Marie-Monique GUYOMARD Frédéric EMERY 

Relation Mairie  Alain MARION Dominique REGNAULT 

Gestion Logistique et Matériel  Muriel KADOUCH Brigitte LACARELLE 

Compétitions Rachel DOUCET Marie-Monique GUYOMARD 

Frédéric EMERY en soutien 
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Festivités Annie HUGUES Brigitte LACARELLE 

Organisation Tournoi de Jade Alain TERCINIER Groupe de travail 2022  

PS +AH + BL + X 

Recherche partenaire tournois Rachel DOUCET Marie –Monique GUYOMARD 

Accompagnement débutants Alain TERCINIER Frédéric EMERY 

Relations presse Philippe SIMON Alain MARION 

Gestion Boîte Postale Alain MARION  Jean-Claude MAUCOLIN 

(Si 2ème clef possible) 

Bibliothèque Josette MAUCOLIN  

*(à faire préciser à l’intéressée) 

Arlette SIMON 

*(faire préciser à l’intéressée) 

Maintenance informatique Jean-Claude MAUCOLIN  

(Pour la mise à jour des PC)  

Daniel CAUDART 

 

Recherche sponsors Philippe SIMON  

Bridge scolaire À définir   

*Ces 2 adhérentes n’étant pas présentes au CA, leurs accords sont nécessaires pour être entérinés.  
 

4) Redistribution des clefs 
Le nombre de clefs autorisées par la Mairie est limité. 
Dominique rend les clefs ainsi qu’Alain M. 
Faire un recensement et opérer à une nouvelle répartition selon les besoins. 
 

5) Calendrier événements jusqu’à fin décembre 2022 
 - Pot dinatoire de rentrée : Mardi 4 octobre à 18h00, après le 1er cours débutants de l’année et avant   
   un tournoi régularité à 19h30 

-Beaujolais : le vendredi 18 novembre à 18 h après le tournoi 
           - Repas de Noël : le vendredi 16 décembre au Clion (Salle Joséphine Backer, inscription et paiement) 
 

6) Forum des associations 3 septembre 
L’organisation de ce forum est assurée par Jean Patrice qui n’a pu être présent à cette réunion. Nous 
serons tenus ultérieurement informés des besoins et participations. 

             
7) Festival des simultanés 

La possibilité de ce tournoi organisé par la FFB n’est pas retenue par le CA  
 

8) Le prochain CA est fixé le vendredi 16 septembre 2022 à 17h45 au CLUB ! 
 
 
Le Président        Le secrétaire de séance 
Philippe SIMON      Alain TERCINIER  


